
OB NOVEM LETU
Ob koncu vsakega leta postanemo nestrpni in skušamo

ugotoviti, kaj smo v preteklem letu napravili in kako smo
uresničili vrsto dogovorov ter sklepov. Ob tem ponavadi
postanemo razočarani in malodušni, ker vidimo, da vrsto
dogovorov nismo ali jih vsaj nismo zadovoljivo rešili.
Vzrokov za to je več. Velikokrat, ko načrtujemo, prece-
njujemo sami sebe in druge, s katerimi naloge skupaj izvr-
šujemo. Svoje sile precenjujemo v hotenju, da bi napravili
čimveč in čimboljše, naše želje so vedno pred možnostmi
- tako UMuagalnJmi kot materiakiimi. To velja v vcčini
primerov tako za naše osebno kot za družbeno živffen/e.

Vendar lahko ob tem Jnventurnem pregledu" izpol-
njevanja programov ugotovimo, da smo mnogokrat krivi
tudi sami, ker svojih nalog nismo izpolnili tako, kot smo
se dogovorili in sklenili. Dogaja se nam, da za uresničitev
posamezne naloge vbžimo mnogo naporov in truda, a
ostanejo zaradi neizpolnjevanja dogovorov s strani posa-
meznikov ali samoupravnih ter drugih organov akcije ne-
dokončane, neučinkovite, kljub temu, da smo zanje po-
trošiljfOgromno časa.

Ta}iemu našemu ponašanju, nedisciplini moramo napo-
vedati v prihodnfem letu neusmiljen boj. O vsaki nalogi
ali akciji se moramo dogovoriti samoupravno, po načelih
delegatskega sistema, a ko se dogovorimo, je sprejete
sklepe treba brezpogojno izpolniti in javno poklicati na
odgovomost tiste, ki jih niso opravili. Ali drugače pove-
dano, vprašanje odgovornosti je treba konkretizirati, ne
pa o njej samo razpravljati. Konkretiziranje odgovornosti
bo obenem tudi najboljša politična akcija za dvig odgo-
vornosti nasploh.

O teh vprašanjih je odločno govoril in jih poudaril
predsednik Tito na 11. seji predsedstva ZKJ, kije še pose-
bej zadolžil vse komuniste. Velik poudarek temu pa je bil
dan tudi na zasedanju mestne konference ZKS Ljubljana.

Zakaj sem na prvo mesto postavil vprašanje odgovor-
nosti in z njo povezano učinkovitost našega delovanja?

V novo leto stopamo s številnimi gospodarskimi teža-
vami, ki bodo zahtevale vse naše sile, da jih bomo uspeš-
no prebrodili. Dosedanji napori za stabttizacijo našega go-
spodarstva, zmanjšanje inflacije že kažejo manjše rezul-
tate, čeprav so deloma tudi rezultat restriktivnih ukre-
pov. A to kaie, da smo na pravi poti. Vendar moramo ta
boj za siabilizacijo gospodarstva še povečati. Kakšne so te
naloge? Veliko jih že poznamo, dogovorili smo se o njih,
o drugih konkretnih se bomo dogovorili v prvih mesecih
novega leta, a samo dogovih nam ne bodo koristili, če jih
ne bomo odgovorno izpolnjevali.

Zato bo boj za disciplino, red, učinkovitost in odgo-
vornost obenem tudi boj za stabilizacijo, za hitrejši razvoj
gospodarstva in njegove produktivnosti.

Uspešnost naSih naporov bo v mnogočem pogojena
tudi od nadaljnje ustavne preobrazbe, hitrejšega uveljav-
Ijanja samoupravnih socialističnih odnosov v zdmženem
delu in od utrjevanja ter poglabljanja samouprave na vseh
podrojih. Brez dosledno uveljavljenih samoupravnih od-
nosov naša prizadevanja za hitrejši napredek ne bodo
uspešna.

Zato je utrjevanje in poglabljanje samoupravnih od-
nosov in delegatskega sistema sestavni del našili naporuv
za gospodarsko stabilizacijo.

V novo leto stopamo s številnimi nalogami, z aktual-
nimi problemi, a s skupnim, tvomim delovanjem jih
bomo lahko uspešno reševali.

Vsem detovnim Ijudem in občanom naše občine želim
v imenu občinske skupščine srečno novo leto, v prepri-
čanju, da bomo s skupnimi močmi uspešno reševali naše
skupne probleme.
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